

“云尚萱”半成品 贴心省心放心

本报记者 牛瑞芳

春节日渐临近，年菜半成品作为餐饮市场上的“老面孔”，更是早早亮相——大饭店、小餐馆、食堂、熟肉店，甚至一些小作坊，纷纷“出马”“抢食”年菜半成品市场。在竞争日趋激烈的年菜半成品市场上，“云尚萱”以过硬的质量、规模化生产的优势，为人们提供贴心、省心、放心的年菜半成品。

“云尚萱”是山西宜发同诚农业发展有限公司创立的本土品牌。近日，记者来到“宜发同诚”中央厨房，看到各条生产线都在有条不紊地生产。该公司的一位负责人告诉记者，他们推出的年菜半成品本着“现加工、精加工”的原则，突出传统菜肴的味道。其中，菜品有酱牛肉、小烧肉、

酱猪蹄、黄焖丸子、黄焖鸡块、黄焖排骨、卤鸭、鳜鱼、大虾、黄花鱼、黑椒牛肋骨等，主食有红糖八宝饭、南瓜豆沙包、全麦馒头等。此外，还有黄花酱等黄花周边产品。而且，他们还推出了四大系列礼盒，包括了近百种半成品，消费者可按需购买。

记者在采访中了解到，“云尚萱”年菜半成品还特别推出“大同八大件”。“大同八大件”以大同传统年菜为根本要素，将老大同的年俗以半成品形式出现，满足了许多70后、80后的怀旧情怀，也因此颇受消费者的青睐。采访中记者还了解到，“云尚萱”的“大同八大件”在制作加工时采用了油炸线设备，此设备可自动控制温度，使产品在制作过程中不会因为油温变化导致食品口感下降，并能自动清除炸制食物残渣，从而更好地保证菜品品质。记者打开一盒“云尚萱”半成品看到，每一个菜品都用铝箔碗密封包装，简单大气。据了解，铝箔碗密封包



装虽然成本高，但保鲜性能优于普通真空包装。正在选购半成品的刘女士对记者说，之所以来这里买半成品，一则菜品搭配比较好，有主食、鱼类、肉类，拿回家稍加工一下就可以吃，贴心又省心；二则规模化产品品质有保障，就连包装盒也不凑合，让人放心。

食材决定菜品。记者在采访中了解到，“云尚萱”在食材上严格管理，从源头上确保菜品质量，就连半成品也不例外。该公司的许多食材都是多个部门进行广泛的市场考察后选取的，一些粗粮的原材料都实行专供，海鲜食材则是当天空运来的。采访中该公司一位负责人告诉记者，丸子、小烧肉等半成品的原材料猪肉，就是阳高县一个农户特供的。此外，“云尚萱”半成品大多以成本价销售。记者看到，传统酱卤肉礼包有8种熟肉制品，仅售306元，其中包括酱牛腱、酱猪手等。



“2022传统发酵食品创新大赛”评选结束

大同云冈酒业产品再获殊荣



日前，在由传统发酵食品产业发展大会组委会举办的“2022传统发酵食品创新大赛”中，大同云冈酒业有限责任公司生产的“云冈·北芪”酒荣获“年度新品·金奖”，“云中液”白酒荣获“年度新品·银奖”。这也是大同云冈酒业有限责任公司的产品第三次在这一大赛中获得殊荣，标志着该公司在产品创新上实现突破，并得到了行业的认可与赞誉。

传统发酵食品创新大赛于2020年开始举办，每年一次。赛事不仅获得了业内人士的一致好评，同时也获得了相关企业的认可与关注。“2022传统发酵食品创新大赛”共面向全行业征集年度新品400余件，作品品类包括调味品、饮

料酒、发酵饮品等。经资格评审、专家评审、智能消费者科学评审后，共有138件产品分别荣获“年度新品·金奖”“年度新品·金奖”“年度新品·银奖”“年度新品·铜奖”。

采访中记者了解到，“云冈·北芪”酒沿用大同云冈酒业有限责任公司的前身大同市酒厂于上世纪70年代初开发研制的北芪黄酒配方，由该公司自产的清香型白酒与北岳恒山野生优质黄芪浸出液精调，并经多年陈贮而成。其色泽金黄透亮，酒香药香浓郁，绵甜醇和适口，富含多种微量元素。“云中液”白酒是大同云冈酒业有限责任公司老一代技术人员为适应市场需求，于上世纪80年代精



普洱茶 四季特征各不同

近年来，普洱茶因其独特的营养功效和收藏价值，日益受到人们的喜爱。虽然人们常说“夏喝绿茶，冬喝普洱”，但实际上普洱茶一年四季都适合饮用。那么，普洱茶在不同季节的特征又是什么呢？

据我市一家茶庄的茶艺师介绍，春季，由于天气比较干燥，空气湿度较低，这时的普洱茶含水率是偏低的。在这个季节品茶，它的香气虽是一年之中最为浓郁的，但茶汤会稍有一点燥感，喝起来柔顺度不是特别好。夏季，茶叶因吸收了较多水分，含水率偏高，香气较弱，并且苦、涩味比较明显，茶味的饱满度也有所下降。秋季，秋高气爽，空气湿度降到了一个比较理想的状态，茶叶中的水分也降到了一个比较适合的状态。这个时候的普洱茶，香气不浓不淡，味道也变得饱满厚重，汤的质感也变得柔滑细腻，之前的苦和涩也变淡了一些。可以说，10月份左右是普洱茶一年中最佳的表现期。冬季，气温低，昼夜温差大，日照时间短，使得茶树内多酚类物质含量偏少，糖类物质增加，形成冬茶口感滋味偏甜的特点。

现在正是品饮普洱茶的季节，尤其在寒冷的天气里，泡上一壶普洱茶慢慢品尝，不仅暖心护胃，还会让你感觉心情舒畅。



倾力打造放心奶

近年来，除了常见的牛奶、羊奶外，骆驼奶因营养价值较高而日益受到人们青睐，成为许多人补充营养的首选乳制品。

在众多生产骆驼奶的企业中，驼能生物科技有限公司作为一家专注于骆驼奶产业创新发展企业，自创骆驼奶品牌“驼能”，以生产纯骆驼奶及驼奶制品为主。“驼能”骆驼奶的原配方为生鲜驼乳，采用国家发明专利低温干燥技术，牧场采集后2小时内锁鲜加工，最大程度保留了活性营养成分，且不含任何食品添加剂。不仅如此，“驼能”纯骆驼奶中所含的蛋白质是完全蛋白，营养价值较高，消化吸收率高达97%~98%，不会造成人体代谢负担，更适合肠胃比较弱的人食用。而为了让消费者更放心，也为了表明为消费者提供优质、安全、放心产品的决心，驼能生物科技有限公司还与中国人寿正式签约，由中国人寿为公司旗下全线产品承保产品责任险。

如今，市场上骆驼奶品牌琳琅满目，消费者对优质产品的需求也不断增加。那么，消费者如何能挑选到优质骆驼奶呢？据悉，比起常见的牛奶，骆驼奶要难买得多。这主要是因为骆驼的数量稀少，奶源有限，这也导致市场上一些所谓的骆驼奶其实是配方奶。因此，消费者在选择骆驼奶时一定要注意查看配料表。如果配料表中只写了“骆驼生鲜乳”，这样的产品为纯骆驼奶；如果还有其他成分，则为配方奶。

(广告信息)